



汇聚爱的力量,公益在行动

投身公益,她忙得不亦乐乎

受弟弟影响做公益,莱阳的董娜带动全家人踏上助人路



义工风采

本报记者 孙淑玉

工作中,她是个肯吃苦肯干的“劳模”,搬油送货毫不含糊。生活里,她又是那个细腻感性的小女人,看到家庭贫困的孩子受苦眼泪忍不住直掉。“我们挣得不多,一点儿心意还是有的。”董娜说。

在弟弟的感召下,莱阳的董娜走上了公益路,公司客户、周围同学、朋友都被拉上了公益路。相信善有善报,今年夏天刚生过重病的老父亲也在他们姐弟俩的带动下戒了烟,将省下来的钱按天投入到储蓄罐里定期捐出来关爱孩子和孤寡老人。



董娜觉得帮助别人时自己也会得到很多快乐。图为董娜到莱阳一家敬老院看望老人,并给老人送去了棉帽子。受访者供图

牟平发放 40余万元助学金

本报9月17日讯(记者 刘清源) 2014年,牟平区继续进行家庭经济困难学生考大学资助活动。2014年,共资助192名大学生,发放资助款42.8万元。多年来,牟平区采取多种有效措施对家庭经济困难学生进行资助,解除了学生的后顾之忧,确保家庭经济困难学生顺利完成学业(资助标准为:孤儿学生每人5000元,低保家庭学生每人4000元,家庭年人均收入低于2000元的每人3000元,家庭年人均收入高于2000元的每人2000元)。2014年,共资助192名大学生,发放资助款42.8万元。

好心人将为脑瘫小伙 送去新电脑

本报9月17日讯(记者 孙淑玉) 通过网络聊天室相识后每天雷打不动地守着电脑,通过QQ和武汉姑娘艾娜聊天,七年来,孙文广的生活中已离不开艾娜。举办过网络婚礼,PS过婚纱照,共同代理着三家网店,但因两人都是脑瘫患者,生活无法自理,又相距上千公里,这对恋人从未见过面。今年七夕,在本报和武汉志愿者的推动下两人终于见面(本报8月1日至4日曾连续报道)。见面过后生活还得继续,得知孙文广家中电脑过于老旧,不利于网店运营,本周六海阳信息港和好心人将送去新组装的电脑,方便其从事网上销售赚钱。

见面过后,是无法遏止的思念。通过QQ视频,孙文广和艾娜一直保持着联系。为给爱人更坚实的依靠,有担当的孙文广正谋划着与病友一起创业。“麻烦您帮着打听下残疾人创业的政策优惠,我想看看。”近日,孙文广致电本报“公益热线”,想靠自己的努力为这段爱情赢得更美好的结局。此外,苦于无法联系到直接的货源,孙文广和艾娜的网店生意一直不是特别好,寻找更靠谱、便宜的货源是他们现在面临的主要问题。

日前,曾和艾娜一起到四川参加了一档电视节目,再次相见让两人更坚定了对彼此的爱情。见面当天帮忙送孙文广上车,看见他家中的电脑过于老旧,上网时十分卡,海阳一位不愿透露姓名的好心人联系海阳信息港的朋友为孙文广组装了一台电脑,准备周末送到其手中。“自强是值得尊重的,我们愿意尽力帮忙。”这位好心人说。

弟弟的一个电话 把她带上公益路

如果不是弟弟董旭的一个电话,董娜可能至今也不会和公益挂上钩。但当看到孩子的一瞬间,她的生活突然发生了变化,那些和女儿年纪相仿的孩子们的生存状况深深触动着她,从此也开始了她的公益路。

4年前的一天,在莱阳义工“轮胎”的带领下,董旭跟随来到莱阳市山前店镇山前店村一个孩子家中落实情况。进门的一瞬间,看着丽丽(化名)身上破烂不堪的衣服,董旭的心被深深刺伤了。父亲因车祸致残,只能在集市上靠修理喷雾器维持生计,母亲有精神疾病,当时7岁的丽丽乖巧懂事,不仅在家里常帮忙,成绩也一直很优秀。

回来路上,董旭掏出电话打给董娜,催促她赶紧收拾些外甥女的衣物送来。那之后不久,董娜跟随弟弟来到小外甥家中,身为人母的她心疼得流泪,当即决定要帮帮周围这些需要帮助的孩子。

随后,她通过QQ群找到扬帆助学莱阳服务队,尽管因为工作忙在群里她很少说话,但每晚她都会到群里查看消息,只要有公益活动,她都会主动出钱出力。

“省下一顿饭,就能给他们更多关心”

在龙大工作的董娜肯吃苦,逢年过节和同事一起下乡,搬油送货从不含糊。可身为两个孩子的母亲,她又会常常被守望困顿中的孩子们打动,落下眼泪。

开发区G-6小区13号楼3单元一楼突起大火,住在3楼的于广芝就想从家里出去帮忙救火。哪曾想,走到二楼楼道时被火烧着,烧伤面积45%。从烟台的义工口中得知情况后,董娜毫不犹豫地捐出了2000元善款。“谁家都有困难,帮一把也是给孩子一点希望。”董娜说。

去年冬天,得知一家敬老院的老人

们连顿饺子都不能经常吃上,董娜在女儿的班级群内呼吁爱心家庭带上肉馅为老人亲手包饺子。看着老人脸上满足的笑容,忙活了一上午的她也笑了。不仅如此,细心的董娜还特意定制了30顶棉帽子给老人送去。

“省下一顿饭,就能给他们更多关心。”走访过程中,董娜时常将故事讲给自己的子女听,只要有时间她也会带上孩子做公益,希望女儿和儿子珍惜当下的生活,能养成帮助他人的好习惯。

在姐弟俩的带动下,老父亲戒烟捐款做公益

做公益久了,周围朋辈和同事得知情况后,也会悄悄送来善款,委托她捐给受困的孩子或老人。甚至一些公司的客户也加入到公益的行列中来。

“我们挣得不多,一点儿心意还是有的。”有时在饭桌上提起看望的孩子家中情况,同学、朋友也忍不住捐款捐物。这些给了董娜更多前进的动力,只要有时间她就会报名参加扬帆助学服务队的活动,传播更多正能量。

传播爱的途中不忘呵护与提醒,董娜说她希望大家心怀善念,并能坚持做

下去的。一次一个客户询问怎么参与公益,在详细问了对方的想法和思路后,她才谨慎地同意以后一起同行。

相信善有善报,今年夏天刚生过重病的老父亲也在他们姐弟俩的带动下戒了烟,将省下来的钱投入到储蓄罐里,定期捐出来关爱孩子和孤寡老人。

“在不影响自己生活的前提下,帮帮别人会有更多收获。”聊天中,董娜多次提起自己在公益路上的收获,她觉得帮助别人时自己也有很多快乐,这些给了她继续前行的动力。

齐鲁晚报·今日烟台

全心全意为烟台人民服务



善举 爱心 正能量

贫病残弱
困境无处不在
乐善好施
爱心需要通道
今日烟台公益版
为您搭建一座传递温暖的桥梁

淘宝 微博 微信



订报热线: 6272328 新闻热线: 6610123 订版热线: 6905575